TIPUJIOT 1.
HAJBERA JO3BOJbEHA OJCTVITABA 3ATIPEMHUHE MJEPHE

BOLIE
HasuBHa 3anpemuta Vn MakcuMaJiHa 103B0JbEHA OACTYatba
Y Muinantpuma y % on'Vn Y MAJTATUTPAMA
o1 50 no 100 - +3
oz 100 0 200 +3 -
oz 200 o 300 - +6
oz 300 o 500 +2 -
02 500 10 1.000 - +10
051 1.000 no 5.000 +1

TIPUJIOT 2.

3HAK “3” (ObPHYTO EIICUJIOH)

3nax “3” (0OpHYTO CICUIIOH) HAjMabe BUCHHE 3 MM, KOJUM C€ 110~
TBphyje na MjepHe Oolle UCIYH-aBajy 3aXTjeBe OBOT MPABUIHHUKA HUMa
00JIMK:

3
TIPUJIOT 3.
IOCTVYIIAK CTATUCTUUKE IIPOBJEPE CTBAPHE
3ATIPEMUHE MJEPHUX BOLIA

KPUTEPUIYMMU IIPUXBATAA CEPUIE
1. METOJ Y30PKOBAA

V3opak mjepHux 6oua UCTOr 00JIMKA N UCTE MPON3BOALE Y3UMA
ce M3 cepuje Koja OAroBapa jeAHOCATHO] NPOM3BOALU. AKO pesyJrar
MpoBjepe cepuje Koja ojroBapa jeHOCATHO) MPOU3BOLI HUjE 3a710-
BosbaBajylin, 006aBiba ce APyro CnUTHBALE KOje ce 0aznpa Ha y30pKy
U3 Cepuje Koja ONroBapa Jy:KeM HEepUoLy MPOM3BOLE WM HA Pesyl-
TarnMa 3a0M/bEKEHNM HA KOHTPOJIHMM Kaprama npoussohaqa uuja je
NPOU3BO/itba OKIIA IIPEIMET Hperiena 3aBona.

Bpoj mjepuux Goua koje unne yzopax je 35 uin 40, y 3aBucHoCTH
071 METOME MPUMJEHe pesyJTara U3 Tauke 3. OBOT IIPUIIOTa.

2. MJEPELE 3ATIPEMWHE MIJEPHUX BOLIA KOJE YMHE
Y30PAK

Mjepue GoLe ce u3mjepe npaste.



TIyHe ce Bogom Ha 20 °C no3Hare ryCTHHE 10 HUBOA MY HEHA KOJU
0/IrOBapa METOMY ITyHhEHha KOjU & KOPUCTH.

3arum ce GoLe u3mjepe nyHe.

3a Mjepeme ce KOPHCTe Mjepuiia Koja mMajy onrosapajyhe MeTpo-
JIOLIKE KAPAKTEPUCTHKE 33 00aBIbAE HABEACHNX NOCTY MAKA.

I'pemka y Mjepemy 3anpemMuHe He cMuje Outu Beha o7 jemHe Tme-
THHE MaKCHMMAJHOr J103BOJLEHOr OACTYMAtha KOj& OAroBapa Ha3WBHOJ
3anpemMnHu MjepHe Goue.

3. IPUMJEHA PE3VJIITATA
3.1. MeToza cTaHnap/He NeBUjaluje
Bpoj mjepHnx Goua y y3opky je 35.

3.1.1. M3pauyHaBa ce cpelliba BpUjelHOCT & CTBApHHUX 3allpeMUHA
xi Gola y y30pKy, TpoljebeHa CTanaapaHa AeBrujanmja S CTBAPHIX
3alpeMuHa Xi 0olla y CepHjH, ropha JOMyIITeHa TpaHuIad TS U Joka
JornyTeHa rpanuna Ti.

3.1.1.1. Uspauynasame cpeare BpujeqHoctn X 1 npounjerete
CTaHJApAHE AeBHjaLlje S cepuje:

HWzpauynasajy ce cibenehe BpUjeIHOCTH:

— cyma 35 U3MjepeHNX CTBAPHUX 3anpemMuHa X = % Xi,

— cpenmba BprjenHocT 35 Mjepema X= z XI/"‘E 5
— cyma keazapara 35 mjepera X Xi?,

- kBanpar cyme 35 mjepema (T xi)?, Tana je (E Xi} 2/]; ,
35

— kopurosana cyma: SC = X xi? - (X xi) 2’, ,
35
— mpolmjemena Bapujanca v = SC/34.

[pormjemena cTannapana aesujanma je: s = y ¥.

3.1.1.2. Topwa nonyiwteHa rpaHuua TS je 30Mp 03HA4EHE HA3UBHE
3alIpeMHIHE U MaKCUMAJIHOT 103BOJBEHOT OJICTYIaka KOjeé 0[roBapa Toj
3aIpeMHUHH.

3.1.1.3. Jlowa ponywreHa rpatuua Ti je pasnuka usmel)y o3Haue-
HE Ha3WBHE 3alPeMUHE M MaKCHMAIHOT TO3BOJBEHOT OCTYNama Koje
0/1r0Bapa TOj 3anpPeMHHM.

3.1.2. Kpurepujymu IpuxBaTama cephje

Cepuja ce mpuxBara y CKIaay ca ofipendamMa OBOT IIPaBUITHUKA aKO
BPHjEAHOCTH Xus MCTOBPEMEHO 33/10BOJbABAjY cibeaehe Tpu Hejen-
HAQYWHE:

HE+Kk-s<Ts,

)X -k-s>Ti,

3)s<F-(Ts-Ti),

rmje je k = 1,57 u F = 0,266.

3.2. Merona npocjeuHor pacrnoHa

bpoj MjepHux 6o1a y y3opky je 40.

3.2.1. MizpauyHasa ce cpenrba BprjeaHocT X cTBApHUX 3anpeMiHa

Xi 6o11a y y30PKY, Cpelitba BPHjEIHOCT PacloHa 2 CTBAPHUX 3aTPeMHU-
Ha Xi 60112 Y Y30pPKY, TOpHba JIONYIITeHa TpaHulia TS U T0Hka IPaHHIa
Ti.

3.2.1.1. Vi3pauyHasarme Cpearba BPHjeaHOCTH X CTBApPHMUX 3arnpe-
MiHa Xi foua y y3opky:

— cyma 40 u3MjepeHnx cTBapHUX 3anpemuna Xi: X Xi,

— cpenma BpujenHocT 40 Mjepema X= > Xl}fqlﬂ .

3.2.1.2. M3pauyHaBame CPEIHE BPUJEAHOCTH PACNOHA CTBAPHUX
3ampeMuHa Xi 6oma y y30pKy.

Tlopunjennti y30pak XpOHOJOLIKUM PENOCINEN0OM CeNeKLmje Ha
ocaM Ioy30paka ojf 1o MeT MjepHHX 0oTa.

W3pauynaru Ha cibenehn HauuH:

— PacIIOH CBaKoT o7 IOy30PKa, OHOCHO pa3NuKa H3Mehy cTBapHe
3anpemute Hajeehe u Hajmarbe o ner oua y noay3opky Tako ce ao-
6unja ocam pacnona: R1, R2 ... R8,

— CyMa paclioHa ocaMm I101y30paKa:
YRi=R1+R2+........ +R8.

Cpentba BpHjeaHOCT pacnonaﬁ je: R- z Rl}"a



3.2.1.3. Topwa nonywreHa rpannua TS je 30Mp 03HauEHE HA3MBHE
3aMPEMUHE 1 MAKCUMAITHOT 103BOJLEHOT OACTY Makha Koje OAroBapa Toj
3aNPEMUHN.

3.2.1.4. Jlowa rpanuna Ti je pasnuka usmehy O3HaYeHEe Ha3MBHE
3allpeMUHe ¥ MAKCHMAJTHOT J103BOJEHOT 0JICTyTIatha Koje O/iroBapa Toj
3aTPEeMUHH.

3.2.2. Kputepujymu IpuxBaTama
Cepwuja ce npuxsaTa y ckjaay ca oapeadama 0BOr NPaBUIHNKA AKO

BpujennocT X u 23 HCTOBPEMEHO 3a/10BoJbaBajy cibenehe Tpu Hejen-
HaYMHE!

DE+k- R<Ts,
)E+k- R>Ti

yR<F . (Ts-Ti),
rje je:

k’ = 0,668,
F’=0,628.






